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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no dia  onze de  março de dois mil  e vinte                                     

                                                       um.  

                                                 

Aos onze dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o 1º Secretário fez a leitura do expediente 

do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 030/21 promovido pelo Prefeito 

dispondo sobre alteração na Lei nº 1.915 referente a celebração de convênio 

com a Colônia de Pescadores e com a Reserva extrativista Marinha de Arraial  

do Cabo; Projeto de Lei nº  031/21 promovido pelo Edil Angelo de Macedo 

instituindo o dia do Profissional de Contabilidade no calendário oficial do 

Município; Projeto de Decreto nº 06/21 de autoria do Vereador Cleyton 

Barreto concedendo título de cidadania cabista à Sr.ª Sidinea Terezinha Halfed 

Vieira; Projeto de Decreto nº 07/21 de autoria do Vereador Genival Pacheco 

concedendo título de cidadão de cidadaia ao Sr. Josenilson de Oliveira Gomes; 

Moção nº 09/21 promovido pelo Edil Genival Pacheco concedendo moção de 

aplausos ao Sr. Sidney Marcelino da Silva; Indicação nº 069/21 de autoria do 

Sr. Juliano Felizardo solicitando ao Prefeito a colocação de aparelhagem 

esportiva para a terceira idade nas praças dos Distritos adjacentes; Indicações 

de autoria do Sr. Tayron: nº 085/21 indicando a reforma  da unidade escolar 

Francisco Porto de Aguiar; nº 086/21  indicando ao Prefeito a reforma  da 

unidade escolar Adolpho Beranger Júnior; 100/21 solicitando operação “tapa 

buracos” em toda extensão da Avenida Getúlio Vargas; Indicações de autoria 

so Sr. Alexandre Barreto: solicitando a disponibilização de um café da manhã 

para todos os funcionários do hospital Geral; nº 088/21 solicitando a criação 
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de um canil; Indicações de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 089/21 

pleiteando  a fiscalização dos caminhões de sal; nº 090/21 pleiteando a 

colocação de redutor de velocidade na Rua Washington Luiz na altura do nº 

28B; nº 091/21  indicando duas vagas de estacionamento na marina dos 

pescadores para clientes das peixarias; Indicações de autoria do Sr. Cleyton 

Barreto: nº 092/21 solicitando a construção de creche no bairro Sítio; nº 093/21 

solicitando a criação da “Defensoria da Mulher”; Indicações de autoria do Sr. 

Mário Sérgio; nº 094/21 solicitando o retorno do cartão “Transporte Social”; nº 

095/21 solicitando a construção de uma praça no bairro sabiá; nº 096/21 

pleiteando a construção de um poste de saúde no bairro Parque das Garças; 

nº 097/21 indicando a construção de uma praça no bairro Parque das Garças; 

Indicações de autoria do Sr. Genival Pacheco: nº 098/21  pleiteando, junto ao 

Prefeito,  iluminação e poda na Rua Aprígio Martins; nº 099/21 indicando o 

deslocamento da rodoviária para outra localidade; Requerimento nº 08/21 de 

autoria do Sr. Angelo de Macedo  requerendo ao Presidente da COMAP 

relatórios de pagamentos efetuados pela referia companhia; Requerimento nº 

09/21 promovido pelo Vereador Cleyton  requerendo ao Prefeito cópia das 

atuais licenças de todos os postos de combustíveis em operação neste 

Município. Após leitura do expediente, o 2º Secretário Ad hoc, o vereador 

Genival Pacheco realizou a chamada regimental onde constou a ausência do 

Vereador Alexandre Barreto. Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os 

trabalhos deliberando as proposituras que seguem: Moção nº 09/21; Sem 

discussão, aprovado por todos os presentes. Indicações nº 069, 085, 089, 

090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 098, 099 e 0100/21; Após discussão, 

todas as matérias mencionadas foram aprovadas por unanimidade. As 

Indicações nº 087 e 088/21 foram retiradas de pauta devido a ausência do 

autor das mesmas. Requerimentos nº 08 e 09/21; Sem discussão, aprovados 

por unanimidade. Requerimento verbal proposto pelo Vereador Ayron 

requerendo ao Prefeito a criação de auxílio emergencial para os cidadãos 

impossibilitados de trabalhar em virtude da pandemia; Após amplo debate,  

aprovado por todos os presentes. Requerimento verbal proposto pelo 

Vereador Mário Sérgio requerendo ao Prefeito,  cópia da folha de pagamento 
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dos meses de janeiro, fevereiro e março da Secretaria Municipal de Saúde; 

Sem discussão, aprovado por unanimidade. A seguir, os Edis Tayron e 

Wellington avocaram, respectivamente, os Projetos de Lei nº 021 e 027, o que 

foi deliberado favoravelmente pelo Plenário. Por conseguinte, a Presidência 

submeteu à discussão o Projeto de Lei nº 021/21 de autoria do Prefeito 

dispondo sobre alteração na Lei nº 2.116/18 referente a gratificação de médico 

plantonista; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

027/21 de autoria do Prefeito ratificando protocolo de intenções firmado entre 

municípios, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia; 

Após discussão, aprovado por todos os presentes. Projetos de Decreto nº 06 

e 07/21; Após discussão, aprovados por unanimidade. O Projeto de Lei nº 

030/21, após pedido de vistas, seria encaminhado ao Vereador Ayron. Na 

oportunidade, o vereador Mario Sergio demonstrou interesse em emendar  a 

referida matéria a fim de que fosse incluso a Associação de Caiqueiros, uma 

vez que a divisão dos recursos deveria ser igualitária. O Vereador Wellington 

sugeriu que a casa se reunisse com as associações interessadas antes da 

apreciação da matéria, com o objetivo de definir a aplicação dos recursos, bem 

como a mudança de seus membros. O Projeto nº 031 foi encaminhado às 

comissões. Posteriormente, fez uso da palavra na explicação pessoal, o 

vereador Angelo,  que lamentou a atitude de um dos chefes de gabinete do 

vereador, presente na assistência, o qual o desrespeitou e tentou denegria sua 

imagem, o que não mais seria permitido. Dando continuidade, informou aos 

Presentes, quanto a contemplação  do Município ao Programa Nacional das 

escolas Cívico-Militares, que constou com seus esforços, da Secretária de 

Educação e do Deputado Federal Carlos Jordy. Segundo o vereador, o CIEP 

foi selecionado para aderir ao programa por apresentar estrutura exigida. 

Agradeceu também ao Deputado Carlos Jordy pela Emenda Parlamentar 

destinando ao Município, através do Ministério do Turismo, R$1.000.000,00 

(um milhão de reais) para colocação de placas indicativas. Na oportunidade, 

sugeriu aos nobres pares, que num eventual lockdown, os mesmos doassem 

parte do salario para aquisição de cestas básicas. O vereador Wellington, por 

sua vez, parabenizou todos os envolvidos nos trâmites para contemplação da 
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escola cívico-militar enfatizando que o papel do vereador era o de servir bem 

a comunidade. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia dezesseis em 

horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, onze de 

março  de dois mil e vinte e um. 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                             _____________________________ 

   Genival Pacheco 

  2º Secretário Ad hoc 

 

 

 

 

 

 

 


